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V¥sky v rovnob&zniku =
Vyska udava vzdalenost protéjSich stran a je k nim
kolma!

v, je vyska rovnobézniku ke stran¢ a

Vv, je vySka rovnobézniku ke strané b

D

. C

v rovnhobézniku mame 2 vysky ( u ¢tverce a kosoctverce jsou
stejné ), proto obsah rovnobéZniku mdzeme vypocditat dvéma
zpUsoby

1. S=a.v, (vs—vysSkanastranua=AB, naobrazku
v,=vl)
2. S=b.vy(v,—vyska nastranu b =BC, na obrazku
Vp =V2)

Uloha . Zméf délky strana = AB, b =BC a vysek v, (vl)a v, (
v2) a vypocitej obéma zplsobu obsah tohoto rovnobézniku .



